

母亲节,那些温暖、爱意和幸福……

□呼和浩特晚报记者 马妍 李娟

丰富多彩的母亲节

陪伴是最长情的告白,你陪我长大,我陪你变老。母亲节里,许多孩子都为母亲送出了自己精心准备的礼物。

“我刚学会了折漂亮的郁金香花,我要把亲手做的郁金香送给妈妈,祝福她母亲节快乐。”6岁的小男孩毛宝卿开心地说。在阿拉善北路区域服务中心攸攸板社区新时代文明实践站里,志愿者联合辖区幼儿园举办了“温情五月 纸因有你”感恩母亲节折纸活动。

活动中,志愿者为参加活动的孩子分发了制作材料,一边手把手地教孩子们手工花的制作步骤,一边讲解操作要领。不一会儿,一束束充满童真的手工花束呈现在我们眼前。一位小女孩用稚嫩的声音说道:“我妈妈最喜欢花了,她看到肯定很高兴。”童声中流露出她心底最纯真的愿望与对母亲最真挚的爱。

“收到孩子亲手折的花,我觉得自己很幸福,能够和孩子一起度过母亲节就是最快乐的事。”市民赵慧开心地说。

母亲节这天,市民张芳女士则带着妈妈来到大青山健身步道游玩。

“平日因为工作忙、孩子小需要照顾,真正陪伴父母的时间太少了。今天正好是母亲节,工作放置一边,带着孩子和父母与大自然来个亲密接触,希望让他们有个好心情。”张芳女士说。

市民刘艳丽今年36岁,目前是两个孩子的母亲。母亲节这天虽然不在自己母亲的身边,但是在两个年幼孩子的陪伴下,也度过了一个温馨的母亲节。“年少不懂父母恩,半生糊涂半生人。”希望我们好好爱身边的亲人,不留遗憾。”刘艳丽说。

光阴荏苒,不知不觉中,她变成了这个节日的主角,她是女儿,是妻子,是母亲,更是自己。让我们在这个特殊的日子里,向她们说一声:母亲节快乐!

小朋友为妈妈折花



坚守岗位 尽显芳华



为让辖区居民的文化生活更加丰富,也让辖区居民感受到母亲节感恩的温情氛围,回民区海西路街道附件社区新时代文明实践站组织辖区居民开展了“温情五月天 感恩母亲节”艺术插花活动,社区书记高素芳和志愿者积极参与其中,和大家一起学习插花。

在花艺老师的指导下,大家充分发挥想象力和创造力,仔细挑选自己喜欢的花,从修剪、造型塑造,再到插花的技巧、包花,遇到不会和不明白的地方,大家积极询问老师,并根据老师的示范来调整自己的花束,边研究创作,边交流探讨,陶醉在创造美好作品的意境中。

56岁崔爱花和爱人都是环卫工人,逢年过节都在工作岗位上度过,她早已习以为常。在清扫工作中,她和同事们是名副其实的“半边天”,是清扫队里的一道亮丽风景。她和队里的男同志一样,一起为城市的干净整洁奋斗着。

“今天我上早班,早早地就开始了清扫工作。作为母亲,我今天也收到了孩子们的电话祝福,特别开心。但作为一名环卫工人,我还是要坚守在自己的岗位上,这是我的责任。”说着,崔爱花脸上也露出了幸福的笑容。

送的不是礼物是心意

“今年给妈妈准备了一束花。”“我送的她都喜欢,鞋子、衣服之类。”很多儿女会借着“母亲节”的名头送上一份礼物,来表达对妈妈的爱与感恩。

“我给妈妈买了一条金项链,在之前回老家时就带给她了,妈妈收到之后非常开心。”在万达逛街的姚女士说,她的妈妈比较爱打扮,所以往年的礼物都是衣服,妈妈也很喜欢。

“妈妈年纪越大越不知道她喜欢啥。之前

买过衣服,或者是带她去吃饭、旅游,今年发了个红包,她自己喜欢什么就买点什么。”市民张女士笑道。

呼和浩特晚报记者随机采访了几位母亲,得到的回复有的是“买什么礼物,浪费钱”,有的是“很开心孩子送礼物”,但所有母亲的共同愿望都是希望孩子可以身体健康、生活愉快、家庭和睦,这就是她们最喜欢的“礼物”。



对妈妈的一封表白信

5月14日下午,由呼和浩特市融媒体中心主办,盛健羊乳、赛罕区城投公司承办的“对妈妈的一封表白信”母亲节专场主题活动在小草公园举行。活动中,市民在表白墙上抒发对母亲深深的感恩之情,还通过母亲节表白短视频大赛、“母亲的爱好快问快答”小游戏及“十个赞美母亲的词”小游戏来体味母爱,增进与母亲的感情。

呼和浩特晚报记者
杨永刚 摄影报道

呼和浩特市融媒体中心总编辑 张彦杰

头版 编辑/王云帆 史茜 刘健

美编/康力 校对/刘健 一读/崔小红

本版 编辑/王云帆 宁静 史茜

美编/曹洁 校对/史茜 一读/崔小红

本报声明 未经本报许可,不得转载、采用、摘编本报及新媒体刊载之内容。本报所采用部分文图无法联系到作者,请相关著作权人持权属证明与本报联系,本报将支付稿酬。

商场、超市活动多

孝心催热市场,不少商场、超市早就已开展母亲节相关促销活动。

“我们在母亲节期间推出了满额赠礼活动,消费满对应金额会进行减免。”凯德茂商场相关负责人介绍,护肤品、衣服、鞋子一直以来都是妈妈们的心头好,最近几天很多时候都是女儿陪着妈妈前来购买化妆品。

康乃馨等主流鲜花依旧是不少市民送母亲

礼物的首选,因为不愿错过母亲节商机,有的花店5月初就开始补充货源。乌兰察布东街花卉市场内一家鲜花批发门店的老板张女士5月6日就开始在朋友圈内发布母亲节鲜花预定的消息了。“铃兰、玫瑰、康乃馨、向日葵这几种是卖得比较多的。”张女士表示。

母亲是称呼,也是责任。母亲节,我们向每一位母亲致敬,祝所有的母亲节日快乐!

创刊于1982年1月2日 社址呼和浩特市金桥开发区世纪七路传媒大厦 邮发代号15-5 邮编010020

广告经营许可证号150111400033 广告热线6290551 6284957 新闻热线6914000

纠错热线6564080 发行投诉6922639 6564193 版权联系电话6564069 6564065

联系电话6564080 承印单位呼和浩特日报社印刷厂6922934 零售价1元

本报常年法律顾问内蒙古则维律师事务所 律师王德刚 电话6371661